
 

Landesschwimmverband Niedersachsen e.V. 

 

 

Meldeergebnis 
 

für die  
Landeskurzbahnmeisterschaften 2011 (Jahrgänge)  

und Kindermehrkampf (Jg 2002/2003) 
 

am 08. / 09. Oktober 2011 
im Sport- und Freizeitbad Nettebad  
im Haseesch 6,  49090 Osnabrück 

 

ACHTUNG Änderung der Anfangszeiten 
 
 1. Abschnitt 

8. Oktober 
2011 

2. Abschnitt 
8. Oktober 

2011 

3. Abschnitt 
9. Oktober 

2011 

4. Abschnitt 
9. Oktober 

2011 

Einlass 8.15 Uhr  8.15 Uhr 
 

Einschwimmen  8.30 Uhr   8.30 Uhr 
 

Kampfrichtersitzung 8.45 Uhr   8.45 Uhr 
 

Beginn 09.30 Uhr 
 60 Min 

nach Abs. 1 
09.30 Uhr 

30 Min nach 
Abs. 3 

 

 

        Wettkampfanlage:                                 
        8 Bahnen á 50 Meter     
        Wellenkillerleinen 
        Wassertemperatur ca. 26° C 
        Handzeitnahme  
 

A u s r i c h t e r:   S G   O s n a b r ü c k  
        



 

Startgemeinschaft der Schwimmabteilungen: 

VfL Osnabrück e.V. 
Osnabrücker SC e.V. 
SSC Dodesheide Osnabrück e.V. 

Mitglieder des Deutschen Schwimmverbandes e.V. und des 
Landesschwimmverbandes Niedersachsen e.V. 

 

Wichtige Informationen zur Wettkampfstätte 
 
Das Nettebad hat ein neues Schließsystem eingeführt. Dies hat folgende Änderungen 
bei Wettkämpfen zur Folge: 
 
 Jeder Teilnehmer egal ob Aktiver, Trainer, Betreuer oder Begleiter erhält beim 

Einlass einen Transponder ausgehändigt mit dem die Umkleideschränke 
verschlossen werden können. Außerdem könnt ihr damit in der Cafeteria etwas 
verzehren mit einem maximalen Kreditlimit von 20 EUR pro Transponder. Eine 
Barzahlung in der Cafeteria ist leider nicht mehr möglich. 

 
 Bei Verlust des Transponders ist immer ein Betrag von 20 EUR zu entrichten. 
 
 Der Einlass erfolgt bis zum Beginn des jeweils ersten Abschnittes eines Tages auf 

der rechten Gebäudeseite durch unsere Helfer. Danach wird diese Tür verschlossen 
und der Zugang ist nur noch über den Kassenbereich im Nettebad möglich. 

 
 Der Ausgang ist nur noch über den Kassenbereich möglich. Wenn ihr im Bad nichts 

verzehrt habt, könnt ihr einfach den Transponder beim Drehkreuz einwerfen und das 
Bad verlassen. Andernfalls müsst ihr euren Verzehr an der Kasse oder am 
Automaten bezahlen. 

 
 Wenn ihr zwischendurch das Bad verlassen möchtet achtet bitte darauf, dass ihr 

eure Umkleideschränke vorher öffnen müsst, da ja beim Ausgang der Transponder 
abgegeben werden muss und ihr beim Wiedereintritt einen neuen bekommt. 

 
 
 
Wie bisher auch bitten wir außerdem folgendes zu beachten: 
 
 Alle Teilnehmer / Betreuer / Besucher dürfen nur mit sauberen Hallenschuhen in die 

Halle (die Tribüne befindet sich im Schwimmbad) 
 
 In der Schwimmhalle sind keine Glasflaschen erlaubt! 
 
 Bitte auf Sauberkeit achten! 
 
 Bitte die Lüftungsgitter an der Fensterfront nicht durch Handtücher oder 

Sporttaschen verdecken. 
 
 Zugangswege an und um das Schwimmbecken sind frei zu halten. 
 
 Die Nutzung des Freizeitbereichs ist nicht gestattet! 
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